» Modellvergleich Aluminiumgitter <& Stahlgitter

Aluminiumgitter

Stahlgitter

extrem laufruhig

bereits zu Anfang Quietschgerausche

o)
2 auch nach hoher Zyklenzahl mit steigender Zyklenzahl deutlich starker
o werdend
m
Aluminium natur: Relativ schnell unschdne Verwitterungs-
wird leicht matt, sonst keine Verwitterung erscheinungen
Aluminium eloxiert: Dunkle Verfarbung der Oberflache
keine Verwitterung
Laufschienensystem aus Aluminium, Rostbildung an Schnittkanten u. Schleifstellen
= daher auch an moglichen Schleifpunkten
(] . .
= keine Rostbildung
[&]
]
@ Durch Verwendung von Aluminium- Bei Stahllaufschienen keine Gleiteinsatze moglich
5 Fuhrungsschienen kénnen PVC-Einlagen zur (, Stahl auf Stahl*)
= Gerausch- und VerschleiBminimierung
@) eingesetzt werden
Aufgrund geringen Verschleil? sehr hohe
Lebensdauer
Promotec Aluminium-Rollgitter: )
zertifizierter Lebensdauertest mit TUV Nord:
330.000 zZyklen ohne VerschleiRreparaturen !
% Geringes Behanggewicht Sehr schwerer Behang
e = Kostenvorteil bei Montage u. Reparatur = hohere Kosten durch bendtigte Hebemittel
o
>
S Kleinerer Antrieb GroRer Antrieb
‘g = Kostenvorteil bei spaterem Ersatz = hohere Kosten bei spaterem Ersatz
~
I Austausch des Torbehanges vor Ort in Teilen Nur Austausch des ganzen Behanges mdglich
% von 10 cm Hohe bei Beschadigung maglich
S Rollgitterbehang kann bei geringeren Torbehang kann auch bei geringen Verformungen
3 Anfahrschaden gerichtet werden nicht mehr gerichtet werden
> (weil Aluminium ein flexibler Werkstoff ist)
&
& VerhaltnismaRig geringer Anschaffungspreis VerhéaltnismaRig hoher Anschaffungspreis
© (je nach GroRRe zwischen 15 — 25% Uber dem Preis
o far ein Aluminium-Rollgitter
Ladengeschéft = geeignet Ladengeschéaft = geeignet
N
§ Passagen = geeignet Passagen = geeignet
c
=

Tiefgaragen = besonders geeignet

Tiefgaragen = nicht geeignet
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